



Кудря Иван Ефимович

Кудря Иван Ефимович родился 15 июля 1925 года на Украине в селе Соколова Балка Полтавской области. В тридцатые годы его семья переехала на Алтай в поисках работы и свободных земель. На начало войны ему не исполнилось и шестнадцати лет. В семнадцать лет его призвали в армию в 49-й запасной стрелковый полк, который формировался в Новосибирске.

Потом был фронт. Боевое крещение Иван Ефимович принял в 455-м минометном полку. В боях за белорусский город Гомель получил несколько ранений – в грудь, живот, бедро и левую руку. «Бои были жаркие, - вспоминал он. – Грохот, взрывы, крики, огонь, смерть... Ночью собирали раненых и потом в кузове машины долго возили их в поисках медчасти».

Его тоже подобрали, пока поспела помощь медиков, в кузове в живых остался только лишь Иван Кудря. Затем он оказался в эвакогоспитале, потом – в госпитале под Чимкентом, где раненого солдата – минометчика подлечили и снова отправили на фронт. После госпиталя Кудря воевал в составе 35-го артиллерийского полка, в котором прослужил вплоть до сентября 1945 года, затем вернулся в Алтайский край.

За годы войны Иван Ефимович Кудря получил немало боевых наград - орденов и медалей. В деревне, куда он вернулся, требовалась другая доблесть; здесь – как, впрочем, и повсюду в стране в пору мирного строительства не хватало рабочих рук, и Иван Кудря окунулся в кипучую деятельность. Он был и электриком, и механиком, и плотником, и строителем, умел мастерить мебель. В 1946 Кудря И.Е. женился на Прасковье Мироновне, 05.10.1923 года рождения.

Информация предоставлена внучкой ветерана, следователем Белокурихинского МРСО СУ СК России по Алтайскому краю Ю. С. Каревой.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



20 Июня 2020 11:41

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-867>